

第二批志愿者 入驻“月宫一号”

据新华社电(记者李江涛)“月宫365”实验换班仪式9日在北京航空航天大学“月宫一号”实验室举行,四人作为第二批志愿者进入“月宫一号”,他们将在密封环境中生活和工作200天。

据“月宫一号”总设计师、首席科学家刘红教授介绍,“月宫365”实验自5月10日第一组四名志愿者入舱开始密闭实验以来,进展顺利。4人的各项生理指标均被准确记录,舱内各项设备运转正常,大豆、油莎豆、小麦、芋头等作物及西红柿、辣椒等蔬菜的生长情况良好。按照实验设计,60天进行换班,第二组进舱与第一组将进行约10小时的工作交接,系统在此时间段要为8名乘员提供生命保障,将考察系统在短时间内抗高负冲击的能力。9日下午5点左右,第一组4名志愿者将出舱,第二组4名志愿者将继续驻留生存200天。此前,在此类系统中驻留生存时间最长的记录由俄罗斯保持,为180天。

据介绍,根据前期的测试和实验设计,第二乘员组的代谢高于第一乘员组,实验将研究在不同代谢水平的乘组变换时系统的



稳定性,验证和发展系统长期运行调控技术。此外,实验还将研究人长期在幽闭环境中的心理变化,自然光节律对情绪的影响,肠道微生物与人的情绪变化之间的关系,不同种类的植物对人的情绪调控作用等。

仍在舱内工作的首批志愿者刘慧通过电话告诉记者,她们在舱内过得很充实、忙碌,每天早上7点多起床、做饭、工作,上午11点多做饭、吃饭,14点多又开始工作,16点多还有个下午茶,每晚23点多休

息。闲暇时可以上网、投飞镖。

据了解,“月宫一号”即“空间基地生物再生生命保障系统地基实验装置”,国外只有美国和俄罗斯掌握该技术,这项研究对保障中国载人月球基地及火星探测等航天计划的顺利进行、保障航天员生命安全和生活质量具有重大意义。2013年10月,刘红团队研制出地基综合试验系统“月宫一号”,2014年1月至5月成功进行了我国首次长期高闭合度集成试验,密闭试验持续了105天。



我在辽宁舰上留张影

7月9日,香港市民在辽宁舰的飞行甲板上留影。

7月8日及9日,中国首艘航空母舰辽宁舰在香港向公众开放。
新华社发

鼓浪屿正式列入世界遗产名录

据新华社电(记者陈序韩梅)中国福建省鼓浪屿8日在波兰克拉科夫举行的第41届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)上获准列入世界文化遗产名录。至此,中国已拥有52处世界遗产。

国际古迹遗址理事会认为,鼓浪屿展现了在亚洲全球化早期多种价值观的碰撞、互动和融合,其建筑特色与风格体现了中国、东南亚及欧洲在建筑、传统和文化价值观上的交融。这种交融的产生得益于岛上居住的外国人和归国华侨的多元性,并因此形成一种全新的建筑风格

——厦门装饰风格。这一风格不仅在鼓浪屿发展,还影响到广大东南亚沿海及更远地区。

鼓浪屿隶属厦门市,是厦门岛西南隅一座面积约1.9平方公里的小岛,位于九龙江入海口,与厦门岛隔着鹭江海峡相望。

世界遗产大会是联合国教科文组织世界遗产委员会的例会,每年召开一次,首届大会1977年在法国巴黎举行。大会的主要职责是审核、批准新申报项目入选世界遗产名录,并对已列入名录的世界遗产的保护工作进行监督指导。

起底“亚欧币”骗局:

4万多人40亿元是如何被骗的?

据新华社电(记者夏冠男 涂超华)一年时间,发展会员4.7万余人,涉及金额40.6亿元。海口市警方近日破获一起以网络

虚拟货币“亚欧币”为名的特大网络诈骗案,涉及人数之多、金额巨大令人惊讶。

利用互联网传销平台经营,再

召开推介会、论坛等来宣传其合法性和美好愿景,令大量投资者受骗。随着公司资金链濒临断裂,投资者“高返点、高收益”的美梦破碎。

1 “亚欧币”忽悠4万余人上当受骗

海口市警方调查发现,2016年4月,犯罪嫌疑人夏某荣在海口市工商局注册成立海南跨亚欧网络竞技有限公司(简称跨亚欧公司),以经营网络游戏虚拟货币的名义与刘某等人在海口市运营“亚欧币”项目。“亚欧币”实际为虚拟产品,夏某荣和刘某等人编制各种身份做虚假宣传,通过发展会员方式吸收会员资金。

经过警方调查,这个网络诈骗传销骗局的手法逐渐浮出水面。

据了解,跨亚欧公司吸引会员通过“内盘”和“外盘”途径购买“亚欧币”。内盘的操作模式是,内盘会员的注册必须由代理商(上线)推荐且至少购买价值1万元人民币的“亚欧币”。内盘会员购买“亚欧币”成功后即冻结所有亚欧币,250天才能解冻完毕,解冻后才能转到外盘提现或交易。内盘每十天固定涨价一次,会员以此获利。

外盘的主要作用是用来提

现内盘的“亚欧币”,内盘会员经外盘管理员审核通过后即可提现,同时外盘也兼备单独买卖、炒作“亚欧币”的功能。外盘市场价格不固定,跨亚欧公司通过人为操作来控制价格,总体价格呈上升趋势来吸引更多的人来投资。

据警方统计,跨亚欧公司仅一年时间就在全国范围多个省市发展内、外盘会员4.7万余人,涉案金额40.6亿元。

2 网络传销团伙多手段“粉饰”其不法身份

据警方介绍,跨亚欧公司的经营模式是典型的传销模式,其组织架构严密,分层级代理,最终收集的资金都转入夏某荣等人的私人账户。

跨亚欧公司以“三级代理、三级分销”层级作为运营模式,其中省级代理提成30%,往下逐级递减3%,最低到10%。省级代理资格需缴纳1000万元市场保证金或完成业绩9000万元以上。

而“内盘”吸收资金方式则是

由底层会员逐级将购买“亚欧币”的资金汇集到省级代理商账户,省级代理商将收集到的资金转账到由跨亚欧公司提供的夏某荣等私人账户,跨亚欧公司安排人员核实后将返利和同等价值的“亚欧币”分别转入省级代理商账户,再由省级代理商根据会员购买情况逐级下拨,会员可通过取得返利资金和亚欧币解冻后卖出获利。

海口市公安局经侦支队副支

队长任健介绍,跨亚欧公司承诺,投资者购买“亚欧币”,将享有高额返点利润。

跨亚欧公司声称有国资背景,创建投资平台可靠度高;犯罪嫌疑人刘某更是宣称自己是中国虚拟货币领域的专家。

跨亚欧公司在国内多个城市的豪华酒店召开了推介会和论坛,给投资者“洗脑”。各级代理还通过组建微信群,宣传其美好愿景,让不少个人投资者参与购买“亚欧币”。

3 已抓获主要犯罪嫌疑人28人

任健表示,跨亚欧公司的这种非法经营行为是一场彻头彻尾的“庞氏骗局”。这家公司通过注册成立公司披上合法外衣,再罩

上“相关权威单位授权”的耀眼光环,但实际上只是靠不断发展会员收取会员资金维持运营,至案发前公司资金链濒临断裂。

目前,警方已抓获主要犯罪嫌疑人28人,其中19人已被检察机关批捕。

内外串通盯上公务员考试 湖南首起组织考试作弊案宣判

据新华社电(记者白田田)近日,湖南省衡阳市雁峰区人民法院对一起公务员考试集体作弊案做出一审判决,以组织考试作弊罪,判处被告人莫某辉等15人有期徒刑一年一个月十日至二年六个月,并处罚金五千元至一万元不等的刑罚。

据了解,这是组织考试作弊人刑后,湖南法院审理的首起组织考试作弊案。

法院经审理查明,2016年3月,被告人莫某辉报名参加湖南省2016年考试录用公务员衡阳考区的招考,趁机策划、实施作弊。

弊。从2016年4月中旬起,莫某辉纠集多人参与,形成了一个较完整的组织考试作弊团伙。莫某辉将团伙成员分成五组,分别安排到衡阳考区的五个考点操控作弊设备,给每组配发了1套无线电发射和接收设备。在2016年4月23日举行的行政职业能力测验笔试时,莫某辉在监考人员汤某喜的掩护下,组织团伙成员实施作弊。

案发后,经检测,此次衡阳考区行政职业能力测验共有20名考生的答卷雷同,且与枪手答案的相似度达到88.8%以上,可以认定抄袭了“枪手”答案。

湖南遭遇近年最严重洪灾 83人死亡或失踪

据新华社电(记者周楠)9日召开的湖南全省防汛抗灾新闻发布会透露,6月22日以来湖南遭受了近年来历时最长、范围最广、强度最大的降雨过程,造成全省14个州市120个县市区受灾。据初步统计,到7月8日10时,全省共有1223.8万人受灾,83人死亡或失踪。

6月22日以来,湖南省发生

了历史罕见的特大雨情汛情灾情。湖南省防汛抗旱指挥部办公室主任罗毅君介绍,这一轮强降雨具有以下主要特点:一是降雨历时长,范围广,强度大。二是洪水来势猛,组合恶劣,超历史站点多。湘江干流全线超保证水位,洞庭湖最大入湖流量、出湖流量均为1949年以来最大值。